

提案在线

合川重点提案督办传来好消息

特色消费品产业获专项资金支持

本报讯 帮助思居中小企业示范基地12家食品企业解决了用地问题...

合川区特色消费品产业提报频传。特色消费品产业发展质量高低，与提高人民群众的生活品质息息相关...

发展的优惠政策，积极鼓励特色消费品产业开展技改升级、实施智能化改造，实现产业升级发展...

开展“100个重点项目巡礼”活动，积极对接阿里云、喜马拉雅等网络平台，对品牌开展系列宣传推广...

区域品牌和拳头产品，进一步明确特色消费品工业的发展目标、发展规模和发展路径...

大足区采纳委员建议，每年筹资1000万

扩繁国家级畜禽遗传资源“大足黑山羊”

本报讯 “妈，告诉你一个好消息，区政府从今年起每年筹资1000万，用来奖励黑山羊养殖...”

大、抗病力强、肉质好等特点，特别是其高繁殖性能在国内外山羊品种中都表现得十分突出...

业链发展的建议，建议尽快制订发展规划，加大品种选育支持，纳入招商引资项目...

日报》上进行了全文刊登和解读。据悉，该实施办法规定，区财政每年统筹整合资金1000万元...

具，符合农机补贴政策的按规定补贴；对规模养殖非强制免疫疫病防治的药剂和种草养羊的草种进行免费提供...

渝中：多元文化打造“渝派”国际社区

本报讯 古朴典雅的商业建筑，比邻而居的国际大牌、鳞次栉比的高端住宅、特色风情街、国际文化墙...

渝中区作为重庆政治、经济、文化以及金融和商贸中心，外事资源丰富，中外交往活动频繁...

据统计，目前工作、居住在化龙桥的外籍人士近500人，主要来自韩国、加拿大、马来西亚、美国等20多个国家和地区...

针对这些实际问题，两年多来，渝中区政协持续着力，深入开展调研十余次，推动逐步形成了本地居民和外籍人士安居乐业、本土文化和外国文化相互交融的新型国际社区...

“在政协委员们的建议下，我们在辖区内设立了外籍人士服务站，新建了出入境办证厅，为中外居民办事提供方便...”

“多元文化交流在国际社区建设过程中发挥了重要作用。仅在2019年化龙桥街道就开展了中秋、新年等国际文化交流活动10余次...”

据介绍，化龙桥国际社区还将开辟“国际化生活风尚区”“国际俱乐部”等交流场所，定期通过文化交流、艺术鉴赏、国学熏陶等沙龙活动，推动中外居民多元文化的交融...

“国际社区建设应以文化融合为基础，以配套服务为重点，以治理服务为关键...”

政协助力——

九龙坡出台服务业高质量发展扶持办法

本报讯 “感谢您、邓委员，帮我们呼吁的星级酒店扶持资金已经有了着落。这真是雪中送炭啊，有效缓解了我们的燃眉之急...”

降成本，往往在参照往期客流量，提前和供应商签订合同，而此次疫情造成的空单损失、退费损失对旅行社可谓致命一击...

一步走访调研区文化旅游委等相关部门，深入辖区的酒店、博物馆、电影院等文旅企业了解经营现状，为企业发展献良策、出实招...

呼吁，安全稳定工作宁可百日紧不可一日松，要时刻绷紧消防安全这根弦常抓不懈，对于畅通消防通道等问题，还要深层次探索研究长效解决办法...

“要加强业务支持，帮助企业竞争重构。主动关心文旅企业发展，在项目申报、资格认定、奖励评优等扶持措施中增加文旅企业名额...”

加速驶入工业发展“新蓝海”——南川区政协专题调研先进制造业基地建设

本报讯 “南川作为同城化发展先行区，要立足特色化、面向同城化，全力打造先进制造业基地...”

“我区工业纵向比进步很大，但横向比差距明显，短板依旧突出，比如特色工业内涵还不够‘特’、招商引资机制不够‘活’、园区运行模式不够‘顺’等...”

针对南川实际，报告具体提出了“编制特色工业发展规划，明晰中医药和大健康等产业发展方向，构建独立产业链条，优化园区运行机制，完善招商引资政策，强化服务保障措施”等15条对策建议...

“区委把重大课题交予政协调研，充分体现了对政协工作的高度重视和信任。”

“既要做好向区委汇报调研成果的准备，还要利用政协协商平台，广泛凝聚共识，汇聚力量，更加积极主动地服务工业发展，共同奋斗写好‘南川制造’精彩篇章。”



近日，沙坪坝区政协组织部分委员调研该区传统工业企业转型升级发展情况，并就加强工业企业的技改规划引导、加快淘汰落后产能、加大科技创新力度、提升技术含量和水平、打造优质企业转型升级基地等提出意见建议。图为调研组在重庆瑞瑞电器制造有限公司了解情况。

（上接第一版）市政协常委、国家“千人计划”副秘书长刘勇宁建议，在高层居民小区消防技术升级改造等资金保障上，还要探索更多渠道，不能全靠政府投入，要让社会联动参与；此外，要充分发挥基层党组织在消防安全防护中的示范引领作用。市政协常委、渝北区政协主席彭建康

呼吁，安全稳定工作宁可百日紧不可一日松，要时刻绷紧消防安全这根弦常抓不懈，对于畅通消防通道等问题，还要深层次探索研究长效解决办法。要更广泛地动员各方力量进一步做好群防群治工作。市政协常委、市妇联党组成员、副主席张健积极表示，市妇联也将继续携手市消防救援

总队，更好开展妇女儿童消防安全知识培训，提升消防安全意识。徐代银希望，在接下来全市高层建筑消防安全整改工作中，要以此次提案办理为契机，按照中央和市委要求，进一步在“责、规、建、管、防、改、宣、教”八方面下功夫，形成务实管用、常态长效管理机制。

“要加强业务支持，帮助企业竞争重构。主动关心文旅企业发展，在项目申报、资格认定、奖励评优等扶持措施中增加文旅企业名额。”

“既要做好向区委汇报调研成果的准备，还要利用政协协商平台，广泛凝聚共识，汇聚力量，更加积极主动地服务工业发展，共同奋斗写好‘南川制造’精彩篇章。”

区县速递

万州 助推重点项目建设

本报讯 近日，万州区政协组织工商联界别委员前往新田港、万州机场实地查看重点交通项目建设进展情况。

调研组建议，要抓好项目规划，从建设综合交通枢纽为出发点，坚持高起点、高水平谋划，加快建设进度，科学施工，确保质量，如期建成投用；要加强科学管护，落实管护责任，强化项目后期监管和考核，保障基础设施长久发挥效益。（谭波）

涪陵 举办民法典学习讲座

本报讯 7月13日，涪陵区政协机关举办《中华人民共和国民法典》学习讲座，邀请涪陵区政协委员、重庆圣石牛律师事务所李福律师作学习辅导报告。

李福阐述了民法典的构成、重要意义、时代特色，对民法典中的婚姻家庭篇、继承篇、侵权责任篇、人格权篇、合同篇、物权篇等章节作了精彩讲解，讲座思路清晰，深入浅出，内容丰富，既有理论概括，又有实践内涵，具有很强的针对性和指导性，大家受益匪浅。（唐鑫 黄映月 盛芳芳）

大渡口 建言农业产业发展

本报讯 7月15日，大渡口区政协现场督办区政协九届四次会议第111号重点提案《关于推动大渡口区乡村产业发展的建议》。

大渡口区政协主席张琼指出，要紧紧围绕“高质量产业之区、高品质宜居之城”建设目标，认真落实农业农村优先发展有关要求，大力实施乡村振兴战略，着力调整产业结构，培育发展现代特色高效农业，突出品种、品质、品牌建设，提升优质农产品供给能力，推动农业产业“接二连三”，加快融入成渝现代高效特色农业带建设。（鲜明 柏雯）